



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência

Processo SEI nº 2350.01.0005887/2020-51

EDITAL UEMG Nº 34-2020

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (PIBID)

SELEÇÃO DE PROFESSOR SUPERVISOR DE ESCOLA PÚBLICA

UNIDADE ACADÊMICA DE POÇOS DE CALDAS

SUBPROJETO - PEDAGOGIA/ALFABETIZAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 01/2020 e REABERTURA DO PRAZO para as Inscrições do **Edital 34/2020** de Seleção de Professor Supervisor de Escola Pública de Educação Básica do Subprojeto Pedagogia/Alfabetização da Unidade Acadêmica Poços de Caldas.

A Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, **COMUNICA** as seguintes alterações no **Edital Nº. 34/2020**:

1) O Preâmbulo do Edital passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

SELEÇÃO DE PROFESSOR SUPERVISOR DE ESCOLA PÚBLICA PARTICIPANTE DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (PIBID)

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UEMG, POR MEIO DA PRÓ-REITORIA DE ENSINO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS E DA LEGISLAÇÃO VIGENTE, TORNA PÚBLICO O PRESENTE EDITAL PARA SELEÇÃO DE 02 (DOIS) PROFESSORES SUPERVISORES BOLSISTAS, PROFESSORES COLABORADORES E CADASTRO RESERVA PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – PIBID

Leia-se:

SELEÇÃO DE PROFESSOR SUPERVISOR DE ESCOLA PÚBLICA PARTICIPANTE DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (PIBID)

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UEMG, POR MEIO DA PRÓ-REITORIA DE ENSINO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS E DA LEGISLAÇÃO VIGENTE, TORNA PÚBLICO O PRESENTE EDITAL PARA SELEÇÃO DE **03 (TRÊS)** PROFESSORES SUPERVISORES BOLSISTAS, PROFESSORES COLABORADORES E CADASTRO RESERVA PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – PIBID

2) O item 4.1 e 4.1.1 passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

4.1. 02 (duas) vagas para Professores Supervisores bolsistas;

4.1.1 Para além das 02 (duas) vagas, os professores classificados no certame também poderão atuar como professores colaboradores.

Leia-se:

4.1. **03 (três)** vagas para Professores Supervisores bolsistas;

4.1.1 Para além das **03 (três)** vagas, os professores classificados no certame também poderão atuar como professores colaboradores.

3) Fica reaberto o prazo de inscrição para o Edital Nº 34/2020, passando o item 8.2 a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

8.2. O período de inscrição: 21/09/2020 a 28/09/2020;

Leia-se:

8.2. Período de inscrição: 21/09/2020 a 02/10/2020

4) O item 12 DO CRONOGRAMA passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

DATA	ETAPA
17/09/2020	Divulgação do Edital PIBID/UEMG nº 34-2020
21/09/2020 a 28/09/2020	Inscrição dos candidatos
30/09/2020	Divulgação das inscrições
01/10/2020	Recurso das inscrições
05/10/2020	Divulgação das inscrições homologadas
07/10/2020	Divulgação do resultado preliminar
08/10/2020	Período para apresentação de recursos
13/10/2020	Resultado Final e divulgação no site do PIBID/UEMG
14/10/2020	Previsão de início das atividades

Leia-se:

DATA	ETAPA
17/09/2020	Divulgação do Edital PIBID/UEMG nº 34-2020
21/09/2020 a 28/09/2020	Inscrição dos candidatos
29/09/2020 a 02/10/2020	Reabertura do Prazo de Inscrição dos candidatos
05/10/2020	Divulgação das inscrições homologadas
07/10/2020	Divulgação do resultado preliminar
08/10/2020	Período para apresentação de recursos
13/10/2020	Resultado Final e divulgação no site do PIBID/UEMG
14/10/2020	Previsão de início das atividades

Belo Horizonte, 29 de setembro de 2020.

Andréa Silva Gino

Coordenadora Institucional PIBID/UEMG

Michelle Gonçalves Rodrigues

Pró-Reitora de Ensino UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Andréa Silva Gino, Professora de Educação Superior**, em 29/09/2020, às 15:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a)**, em 29/09/2020, às 16:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **19964150** e o código CRC **9855F550**.

Referência: Processo nº 2350.01.0005887/2020-51

SEI nº 19964150

Criado por [01509059636](#), versão 2 por [01509059636](#) em 29/09/2020 15:27:33.